
 

 

 

 

Procès-Verbal de l’Assemblée Générale du 15 Décembre 2023 

 

 

 

Lieu : Salle Corto Maltese Caudebec les Elbeuf - Début de séance 18:45 

 

Le président de séance déclare l’A. G. ouverte à 18:45 en présence de 24 membres et de 11 
représentés. Le quorum (25 personnes) étant atteint, l’A. G. peut délibérer.  
Le président remercie les membres de leur présence ainsi que Monsieur Emmanuel Foreau 
représentant de la mairie de Caudebec les Elbeuf, ainsi que Monsieur LEROY élu de Caudebec les 
Elbeuf et Monsieur Gomis représentant de la mairie de Saint Pierre les Elbeuf.  
 

 

 

Membres du bureau directeur présents : Mr MUTEL Martial – Président ; Mr GUILBERT Serge – Vice-

président ; Mme PAVY Sophie – Trésorière ; Mr SCAPIN Laurent – Secrétaire ; 

 

 

 

ORDRE du JOUR :  

o Synthèse saison 2022-2023 

o Le rapport FINANCIER de la saison 2022-2023 

o Projets et perspectives 

o Budget prévisionnel 2023-2024 

o Renouvellement du bureau. 

o Questions diverses.  

 



 

 

Synthèse saison 2022-2023 

Bilan de la saison, présentations des effectifs, vie du club. 

• Les effectifs ont largement augmenté cette année atteignant pour la première fois 553 

adhérents dont 77% de jeunes et 38% de Femmes (au niveau national les femmes ne 

représentent que 25%). Les effectifs évoluent nettement sur la partie handicap et Fête le 

mur. 

• Au niveau des ressources humaines, Quentin Auger a fini son contrat civique et désormais il 

est en formation CQ-PET et BPJEP ainsi que Julien Loidon. Les nouveaux services civiques 

sont Safaa Adi et Besma Hadibi. 

• Plusieurs équipes adultes et jeunes ont été inscrites en championnat hiver et printemps et 

jeune. Deux tournois ont eu lieu, le TMC gagné par Romane Baude et le TMC Balles Roses 

remporté par Clara Ferreira. 

• Le Tournoi interne Saucisse a rassemblé les jeunes, les moins jeunes et les anciens pour une 

journée ludique et festive. 

• Le club a obtenu les labels sport et handicap3 * et sport autisme. 

• Julie Miquet a été mise à l’honneur par la commune de St Pierre les Elbeuf, Sara Dupray 

Benmma a été récompensée par la commune de Caudebec les Elbeuf dans le cadre des 

espoirs du sport. 

• Le club a organisé les stages tennis lors des vacances scolaires, les sorties à l’open de Rouen, 

la journée à Roland Garros, le perche Elite Tour. 

• Toutes les actions sociétales ont eu lieu avec en autre, la journée découverte handisport, et 2 

TMC Balles roses et Movember, dont les bénéfices ont été reversé pour la lutte contre le 

cancer. 

• Le club a fait le point de situation des 5 années passées et a présenté son projet avec les 

maires des communes de St Pierre les Elbeuf et de Caudebec les Elbeuf, le président de la 

Ligue et du comité de Normandie. 

 

Rapport Financier de la saison 2022-2023. 

• La trésorière présente les comptes de la saison (présentation ci-jointe) ; le résultat est 

déficitaire pour un montant de 3350 euros. La trésorerie au 31/08/2023 est en positif à 

26825 euros. 

• Le président commente le résultat : ce résultat est meilleur que nos prévisions établies 

l’année dernière, cela est dû essentiellement grâce à une augmentation des cotisations 

adultes et du nombre d’adhérents.  

Vote : Abstention = 0 ; Contre = 0 ; Pour = 35 

Approuvé à l’unanimité 

 

 



 

 

Projets et perspectives : 

• Le président remercie en premier lieu les communes et partenaires pour leur 

accompagnement continu autant pour les subventions mais aussi pour le quotidien 

(nettoyage des courts, entretien du matériel etc..).  

• La commune de Caudebec les Elbeuf doit confirmer l’allocation de 20000 euros avec à 

l’étude l’éclairage de 2 courts extérieurs ou l’aménagement d’un club house. 

• Le club a 382 adhérents au jour de l’assemblée Générale, un début de saison prometteur car 

meilleur que l’année dernière. 

• Le projet sportif et sociétal reste identique à l’année précédente, avec la volonté de 

pérenniser le sport santé. 

 

Budget Prévisionnel 2023-2024 

• La trésorière présente le budget prévisionnel de la saison en déficit de 12107 euros 

(présentation ci-jointe). 

• Le président commente le budget prévisionnel dans lequel une augmentation des dépenses 

liées aux contrats d’apprentissage, la hausse du prix des fournitures, ainsi qu’une approche 

prudente sur les subventions prises en compte.  

Vote : Abstention = 0 ; Contre = 0 ; Pour = 35 

Approuvé à l’unanimité  

 

Appel à candidature 

Le président précise qu’il a décidé de démissionner de son poste suite à une opportunité 

professionnelle, tout en restant au sein du bureau. Le président demande si des adhérents 

souhaitent rejoindre l’équipe du bureau. 

3 volontaires se font connaitre : Mr Dabin, Mmes Preira et Lefebvre. 

 

Renouvellement du Comité Directeur : 

Suite à la démission du président, un nouveau comité directeur est mis en place à l’unanimité par le 

bureau. 

Président : Mr SCAPIN Laurent ; Vice-Président : Mr GUILBERT Serge ; Trésorier : Mme PAVY Sophie ; 

Secrétaire : Mr MUTEL Martial. 

Membres actifs du club : Pascal GRIMOIN-Julie MORIO-Maryon MUTEL-Cybele QUESNEY-Patricia 

RABAIN-Virginie MIQUET- Omi PREIRA- Jean yves DABIN- Elodie LEFEBVRE. 

 



 

 

Synthèse des attentes vis-à-vis des communes :  

• Etudier la possibilité d’éclairer 2 courts extérieurs à Caudebec le Elbeuf ou créer un nouveau 

club house. 

• Adapter les accès des vestiaires pour les personnes en fauteuil. 

• Créer un casier adapté pour notre matériel dans la salle Calmat de St Pierre les Elbeuf. 

 

Intervention de Mr Emmanuel Foreau Adjoint aux sports de la ville de Caudebec les Elbeuf :  

Mr Foreau remercie le président pour la présentation et pour le sérieux du club qui augmente ses 

effectifs et pour sa maitrise du budget. Il témoigne de toutes les actions menées. Il précise qu’il va 

vérifier l’allocation des 20000 euros. Il précise que si un investissement neuf était mis en place pour 

le club, cela se ferait sur le prochain mandat. Il explique aussi, que la commune subit une hausse de 

ses dépenses et cela devrait se répercuter sur les subventions générales à venir. 

Intervention de Mr Gomis Adjoint aux sports de la ville de Saint Pierre les Elbeuf. 

Mr Gomis félicite le club et confirme que des travaux importants vont avoir lieu en 2024 sur le toit de 

la salle Calmat. Tout va être fait pour que les associations utilisant cette salle soient le moins 

impacté. 

   

L’ordre du jour étant épuisé, le président remercie l’assemblée et les représentants des mairies  

Fin de séance : 20.15 

 

Le Président,       Le Secrétaire, 

Mr MUTEL Martial      Mr SCAPIN Laurent 

       

 

Le Vice-Président      La Trésorière 

Mr GUILBERT Serge      Mme PAVY Sophie 

          

 


